
COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.22 data 18 aprile 2023

OGGETTO: COSTITUZIONE CONSULTA DELLO SPORT E APPROVAZIONE REGOLAMENTO
DI FUNZIONAMENTO.

L'anno duemilaventitré il giorno diciotto del mese di aprile, alle ore 19,15 e segg., nella sede
prowisoria delle adunanze consiliari di Via Aspromonte, convocato dal Presidente del C.C., si è
riunito il Consiglio Comunale.
Alla prima convocazione ordinaria di oggi, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di
legge, risultano all'appello nominale.

TOTALE

Partecipa ilVice Segretario dott. Rocco Salvatore Agnello.

Presiede la seduta la Presidente Bosco Santocono Silvana

Scrutatori: Magnano Agata - Greco Girino - Marchese Davide.

N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando I'abrasione, I'aggiunta o la
correzione al presente atto non sia affiancata dall'approvazione del Segretario verbalizzanle.

CONSIGLIERI Pres Ass CONSIGLIERI Pres Ass
1. VASTA Giuseppe X 9. SANZARO Efrem X
2. VrNCt Alessandro X 10, IPPOLITO Salvatore X
3. PERICONE Diletta X 11. CULtCt Maria X
4. MARCHESE Davide X 12. VALENTI Corinne X
5. TOCCO Filadelfo X 13. VASILE Carlo X
6. CAMPISI Luigi X 14. BOSCO SANTOCONO Silvana X
7. GRECO Cirino X 15. DI GRANDE Gianmarco X
8. CUNSOLO Maria X 16. MAGNANO Agata X
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ll Presidente invita il Consiglio a procedere con l'esame dell'argomento iscritto al n.5
dell'ordine del giorno che risulta essere "Costituzione Consulta dello sport e approvazione
regolamento di funzionamento" e cede la parola al Vice Segretario Generale, dott. Agnello, che dà
lettura della proposta di delibera.

Rientra il consigliere Campisi. Presenti n.15.

Subito dopo si registrano i seguenti interventi:

Consiqliere Greco: vorrei spiegare che cosa ci ha spinto a fare una proposta di questo
tipo. Noi crediamo fortemente nella partecipazione democratica di ciò che si muove nella nostra
città, che sono le associazioni che possono essere sportive, culturali o riguardare altri settori della
vita sociale della nostra città. Noi crediamo fortemente nella partecipazione democratica e
crediamo fortemente nell'importanza di ricevere le proposte e idee che ci vengono dall'esterno,
perché a volte questo confronto è costruttivo. L'invito che rivolgo all'Amministrazione, all'Assessore
allo sport, è quello di dare la massima attenzione a chi oggi pratica l'attività sportiva negli impianti
comunali con grande difficoltà, difficoltà che si riscontrano sotto tutti i punti di vista, anche nelle
piccole cose come quella di andare a soddisfare dei bisogni fisiologici. Detto questo, non vuole
essere una critica, non mi permetto, ma vorrei soltanto evidenziare un aspetto che sin dai primi
giorni dell'insediamento di questa Amministrazione, poteva essere I'assessore La Ferla o
qualunque altro assessore, abbiamo ritenuto rilevante per le rubriche che riguardano lo sport,
perché crediamo veramente e fortemente nella valenza che lo sport può avere nello svolgimento
della vita sociale di tutti noi. Su questa consulta dello sport, su questo regolamento che noi questa
sera andremo a valutare so già che sono stati presentati degli emendamenti e io credo sempre
nella condivisione che noi dobbiamo avere su strumenti che riguardano la partecipazione dei
cittadini, credo che sia un percorso che noi dobbiamo sempre seguire perché questo ci porterà ad
avere sempre risultati proficui nell'interesse collettivo.

Consigliere Marchese: consigliere Greco, opinione condivisa, per quanto mi riguarda,
quella della partecipazione della società civile, in questo caso delle associazioni sportive, perché
riguarda questa consulta, ma io adesso le lancio la palla dall'altro lato e le faccio una proposta, la
faccio a lei come la faccio a tutti i capigruppo presenti in quest'aula, di maggioranza e di
opposizione. La proposta è questa: perché non pensare di creare anche una consulta per le attività
produttive? Dove per attività produttive si intendono attività agricole, artigianali, commerciali, il
tessuto produttivo di questa città. Anche loro credo che abbiano titolo per poter esprimere, in seno
a quello che è la partecipazione della società civile, la loro opinione e dare spunto e idee anche
per poter migliorare quella che potrebbe essere l'offerta che potrebbe dare questa città in vari
ambiti. Questa è una palla che lancio dall'altra parte e spero che mi torni in modo favorevole, non
in faccia, consigliere Greco, me lo auguro. Detto questo, anch'io ho letto il regolamento per il
funzionamento di questa consulta e anch'io vorrei proporre degli emendamenti. Quindi proporrei,
nei limiti dell'accettabile comprensione, una sospensione per poter valutare, insieme a chi ha già
proposto i propri emendamenti, il da farsi e magari coordinare gli emendamenti al fine di non
snaturare quella che poi è di fatto l'utilità di questa consulta. Quindi io propongo di fare una
sospensione di dieci minuti per confrontarmi con chi ha proposto gli emendamenti per capire se ci
può essere anche una convergenza su questi emendamenti.

Consiqliere Greco: intervengo giusto per rispondere al consigliere Marchese, che mi trova
d'accordo, anche se devo un po' spogliarmi del ruolo di "portiere", perché quando arrivava una
palla cercavo di bloccarla. Quindi la posso mettere al centro questa palla, perché ritengo che la
proposta della consulta per le attività produttive sposi quello che io ho detto prima, che se c'è la
possibilità di attenzionare i vari settori della nostra città ben venga. Sulla proposta di sospensione
del consigliere Marchese chiedo alla Presidente di metterla ai voti, perché se ci sono degli
emendamenti li confrontiamo e sull'idea di avere un percorso comune su strumenti di interesse
collettivo io mi ci trovo benissimo e credo di poter parlare sia a nome mio che anche del gruppo
che rappresento.

A questo punto la Presidente mette ai voti la proposta del consigliere Marchese di
sospendere la seduta per concordare gli emendamenti, proposta che viene approvata
all'unanimità.



Alla ripresa, alle ore 21,50, risultano presenti n.14 Consiglieri e assenti n.2 Consiglieri
(Pericone Diletta e Valenti Corinne).

Quindi la Presidente invita i proponenti ad esporre gli emendamenti.

Consiqliera Culici: dò lettura degli emendamenti, ai sensi dell'art.75 del Regolamento per
il funzionamento del Consiglio comunale e delle Commissioni consiliari permanenti, relativi alla
proposta di deliberazione del Consiglio comunale registro dell'8" settore n.1 del 2310312023 avente
per oggetto "Costituzione Consulta dello sport e approvazione regolamento di funzionamento" a
nome dei Consiglieri deigruppi "Rete civica", "Per Lentini", "Movimento 5 Stelle", "lrìsieme andiamo
avanti per Lentini", "L'altra Lentini", "Gruppo misto":

1) Ar.4 punto d) si propone la seguente modifica: "avente sede e operante nel territorio del
Comune di Lentini".

2) Att.4 punto d) si propone di aggiungere "i soggetti di cui al punto d) dell'art.4 che
vorranno far parte dell'assemblea, dovranno comunicare la propria adesione all'ufficio
sport con le modalità che lo stesso stabilirà".

3) Art.4 aggiungere il punto f): "ilfiduciario del CONI intercomunale".
4) Art.7 punto b) si propone la seguente modifica: "Elegge i membri dell'Esecutivo di cui al

punto c) dell'art.8 e un rappresentante della scuola".
5) Art.8 punto c) si propone la seguente modifica: "Un rappresentante per ogni disciplina

sportiva scelto tra i soggetti rappresentati ai punti d) ed e) dell'art.4".
6) Art.8 punto d) se ne propone I'eliminazione.
7) Art.11 punto d) sostituire "4.C.' con la dizione per esteso "Amministrazione Comunale".
8) Art.16-lncompatibilità, aggiungere in calce "Non possono far parte della Consulta

qualsiasi amministratore pubblico o Consigliere comunale in rappresentanza di
soggetto di cui ai punti d), e) ed f) dell'art.4".

Non avendo alcun altro Consigliere chiesto di parlare, viene sottoposta alvoto del Consiglio
Comunale la proposta di emendamenti testé esposta.

La votazione, espressa per alzata di mano e con I'assistenza degli scrutatori designati, ha
il seguente esito:

Gonsiglieri presenti n. 14
Consiglieri assenti n. 2 (Pericone Diletta, ValentiCorinne)
Voti favorevoli n.14
Voti contrari nessuno

"il consiglio approva"

Quindi viene sottoposta al voto del Consiglio Comunale la proposta di costituzione della
Consulta dello sport e l'approvazione del relativo regolamento così come emendato.

La votazione, espressa per alzata di mano e con I'assistenza degli scrutatori designati, ha
il seguente esito:

Gonsiglieri presenti n. 14
Gonsiglieri assenti n. 2 (Pericone Diletta, Valenti Corinne)
Voti favorevoli n.14
Voti contrari nessuno

"il consiglio approva"

IL CONSIGL¡O COMUNALE

VISTO l'esito delle superiori votazioni,
VISTA I'allegata proposta di delibera del Coord.S'settore n.01 del 2310312Q23,



VISTA la proposta di emendamenti, che si allega,

DELIBERA

- Dl DARE ATTO che la premessa della proposta di delibera di cui alla nota prot.n.7311 del
2210312023 è parte integrante e sostanziale del presente prowedimento.

' Dl APPROVARE I'allegato regolamento istitutivo della Consulta dello sport che si
compone di n.18 articoli nel testo così come emendato.

' Dl IMPEGNARE I'Amministrazione comunale ad avviare immediatamente le procedure
per istituire e convocare la Consulta dello sport entro 30 giorni dalla presente
deliberazione.

A questo punto chiede la parola l'assessore La Ferla che così interviene:

Assessore La Ferla: stavo aspettando per dare un ringraziamento e un auspicio al
regolamento dello sport appena attuato, che possa essere veramente uno strumento che possa
dare alla cittadinanza quella motivazione, come già avevamo fatto in campagna elettorale, per tutta
la città,che deve essere sempre propositiva e mi auguro che questo possa essere di sprone
affinché possa venire veramente un buon lavoro in appresso. Grazie a tutti quanti.



REGOLAMENTO CONSULTA DELLO SPORT DEL COMUNE DI LENTINI

TESTO APPROVATO CON DELIBERA C.C. N.22 DEL 18 APRILE 2023

Art.1 - OBIETTIVI

ll Comune di Lentini riconosce lo sport come servizio sociale e intende promuovere e sostenere ogni

iniziativa atta a rendere più accessibile a tutti i cittadini Ia pratica delle attività motorie e sportive
quale mezzo di educazione e formazione personale e sociale di tutela e miglioramento della
salute, di sano impiego del tempo libero.

Per realizzare tali scopi, ai sensi dell'art. 70 del vigente Statuto Comunale, è istituita la Consulta

Comunale per lo Sport, organismo consultivo e luogo di partecipazione e confronto tra le realtà

sportive, politiche, sociali ed educative della Città. Essa riconosce come essenziale la libertà

organizzativa e si propone di valorizzare le espressioni associative, presenti sul territorio, garantendo

loro ll sostegno del Comune.

Art.2 - COMPETENZE

La Consulta dello Sport è organo consultivo del Comune e contribuisce alla deierminazione della
politica sportiva e delle scelte amministrative operate in questo settore mediante proposte e
pareri nel pieno rispetto della differenziazione dei ruoli che assegna unicamente al Consiglio
Comunale la funzione di indirizzo e programmazione.

Art.3 - ORGANI

Sono organi della Consulta dello Sport

a) L'Assemblea

b) L'Esecutivo.

Art.4 -ASSEMBLEA

L'Assemblea elegge nel suo seno, a maggioranza dei voti, il Presidente ed il Vicepresidente. ln caso

di mancanza di entrambi, I compiti di Presidenza sono svolti dall'Assessore delegato allo Sport.

L'Assemblea è composta da:

a) ll Sindaco, che ne fa parte di diritto

b) L'Assessore delegato allo Sport, che nefa parte didiritto.

c) I componenti della Commissione Consiliare Sport, che ne fanno parte di diritto.

d) Un rappresentante (Presidente o suo delegato) per ogni società sportiva o associazione

sportiva avente sede e operante nel territorio del Comune di Lentini, con una attività sportiva
espletata in modo continuativo a livello agonistico, formativo o amatoriale e regolarmente affiliaia a
Federazione riconosciuta dalCON I o a Ente di Promozione Sportiva riconosciuto dalCONl.

I soggetti di cui al punto d) che vorranno far parte dell'assemblea, dovranno comunicare ia propria adesione
all'ufficio sport con le modalità che lo stesso stabilirà.

e) Un rappresentante (presidente o suo delegato) per ogni Ente di promozione sportiva, riconosciuto

dal CONI aisensidelD.P.R. n. 530174, avente sede e operante nel territorio delComune di Lentini.

f¡ ll fiduciario del CONI intercomunale.

Vengono invitati a partecipare



a) Un rappresentante della Medicina Sportiva dell'A.S.P. della provincia di Siracusa.

b) I dirigenti scolastici (o i loro delegati) in rappresentanza delle scuole di ogni ordine e grado ubicate nel
territorio delComune di Lentini.

All'Assemblea partec¡pa il Dirigente Responsabile del Servizio, senza diritto di voto

Art.5 - CONVOCAZIONE DELL'ASSEMBLEA

L'Assemblea ordinaria è convocata dal Presidenie, o da chi ne fa le veci, almeno quattro volte I'anno di cui

una in concomitanza con la programmazione del bilancio preventivo e del conto consuntivo.

L'Assemblea si può riunire, inoltre, su richiesta del Sindaco del Comune di Lentini, dell'Assessore delegato
allo Sport del Comune di Lentini, della maggioranza dei componenti I'esecutivo o di almeno 1/3 dei suoi
componenti.

La convocazione dovrà essere inviata almeno cinque giorni prima della seduta prevista, con allegato
l'ordine del giorno da trattare. Nei casi di urgenza può essere convocata con un preawiso di 48 ore.

La convocazione dell'Assemblea può avvenire tramite mail o messaggistica digitale.

Art.6 - SVOLGIMENTO SFDUTE DÉLL'ASSEMBLEA

L'Assemblea, presieduta dal Presidente o da chi ne fa le veci, discute e vota gli argomenti posti all'ordine
del giorno.

L'Assemblea è validamente costituita con la presenza della maggioranza dei componenti.

ll Presidente disciplina la seduta, stabilendo i tempi per gli interventi e per le

decisioni.

L'Assemblea adotta le proprie decisioni a maggioranza dei presenti al momento della votazione.

Le riunioni dell'Assemblea sono aperte al pubblico e ai rappresentantidell'info rmazione.

Possono essere invitati i rappresentanti di Ênti Locali, Associazioni, lstituzioni, Enti Pubblici e Privati che
abbiano uno specifico interesse sull'argomento in discussione, nonché esperti di impiantistica sportiva,
esperticon competenze fiscali dello sport, esperti sanitari in materie sportive.

Art.7 - COMPETENZE DELL'ASSEMBLEA

L'Assemblea:

a) Nella prima seduta, convocata dall'Assessore delegato allo Sport, elegge ilPresidente e ilVice Presidente
a maggioranza assoluta degli aventi diritto, in caso di non raggiungimento del quorum I'elezione avviene
nella stessa seduta, a maggioranza assoluta dei presenti.

b) Elegge i membri dell'Esecutivo di cui al punto c) dell'art.8 e un rappresentante della scuola,conle stesse
modalità di cui al comma precedente e con votazioni separate.

c) Nell'ambito delle competenze di cui all'art. 2 adotta atti diindirizzo generale che l'esecutivo traduce in
proposte operative.



d) Formula analisi e proposte su problemi generali dello sport, quali la diffusione dell'attività sportiva a tutti
i livelli, la promozione dell'associazionismo sportivo, la realizzazione di nuovi impianti, lavalorizzazione
dell'attività sportiva all'interno del sistema scolastico, la promozione dell'inclusione dei soggettifragili o con
disabilità.

e) Esamina e approva le proposte per I'attività annuale predisposte dall'esecutivo.

f) Promuove iniziative di sensibilizzazione delle forze politiche, economiche e sociali verso le tematiche

dello sport.

g) Collabora con l'Amministrazione Comunale per il miglior utilizzo degli impianti sporiivi.

h) Propone iniziative tese a rendere la pratica motoria sportiva e ricreativa accessibile a tutti i cittadini.

i) Rafforza i rapporti con il mondo della scuola, di gualunque ordine e grado, promuovendo iniziative che
diffondano la educazione sportiva e la cultura della motricità.

j) Proponeall'AmministrazioneComunale,perlapremiazioneannuale,inominativi degliatleli,dellesocietà
e dei dirigenti e tecnici che si siano particolarmente distinti nel mondo dello sport.

Art.8 - ESECUTIVO

L'Esecutivo è formato da:

a) L'Assessore delegato allo Sport, con funzioni di Presidente;

b) ll Presidente dell'Assemblea, come membro di diritto.

c) Un rappresentante per ogni disciplina sportiva scelto tra i soggetti rappresentati ai punti d) ed e) dell'art.4

d) Un rappresentanie del mondo della scuola, eletto dall'Assemblea.

All'Esecutivo partecipano altresi, senza diritto di voto, il Sindaco, il Ðirigente Responsabile del Servizio ed il

presidente della commissione Consiliare allo Sport.

Art.9 - CONVOCAZIONE DELL'ESECUTIVO

L'Esecutivo si riunisce su richiesta del Presidenle o su richiesta di almeno 1/3 dei componenti.

L'invito va comunicato almeno cinque giorni prima della data della riunione o 48 ore prima nei casi di

urgenza insieme all'ordine del giorno degli argomenti da trattare. La convocazione dell'Esecutivo può

avvenire tramite mail o messaggistica digitale.

Art. 1 0-SVOLcIMENTO SEDUTE DELL'ËSECUTIVO

L'Esecutivo è validamente riunlto quando sia presente la maggioranza dei componenti.

Le decisioni dell'Esecutivo vengono prese a maggioranza dei presenti: in caso di parità prevale il voto del

Presidente.



Potranno esser invitati di volta in volta; i componenti dei Gruppi di studio, gli esperti nelle materie che
sarannotrattate, irappresentantidiEnti, Associazionie lstituzioniche abbiano unospecifico interessesugli
argomenti inseriti all'ordine delgiorno.

Art.1 1 - COMPËTENZE DËLL'ESECUTIVO

L'esecutivo ha il compito di;

a) predisporre proposte e piani da sottoporre all'esame della Assemblea;

b) approntare i programmi da sottoporre alla valutazione dell'Amministrazione Comunale sulla base degli

indirizzi generali forniti dall'Assemblea ;

c) costituire gruppi di studio a cui affidare I'approfondimento di temi specifci;

d) esprimere parere consultivo e non vincolante suicriteri generali di ripartizione dei contributi che
f 'Amministrazione Comunale destina alle attività sportive e alle manifestazioni,nel rispetto del
Regolamento vigente;

e) esprimere parere consultivo e non vincolante sul piano degli investimenti annuali e pluriennali per la
realizzazione di opere sportive di rilevante interesse cittadino;

f) promuovere studi e ricerche in materia di realizzaziane, ampliamento e miglioramento dì impianti e

servizi sportivi;

g) esprimere pareri consultivi e non vincolanti su proposte di schemi di convenzione-tipo per la gestione

degli impianti sportivi ;

h) esprimere parere consultivo e non vincolante sui criteri generali di assegnazione degli impianli e sulle

tariffe d'uso degli stessi;

i) esprimere parere consultivo e non vincolante sulle proposte dell'attività sporliva agonistica e amatoriale,

nonché per particolari manifestazioni.

Art.12 - GRUPPI DI STUDIO

lGruppi di Studio vengono costituiti per I'approfondimento di problemi di interesse gestionale e sportivo

specifico, al fine di formulare proposte da sottoporre all'esame dell'Esecutivo.

lcomponenti dei gruppi dl Studio sono nominati dall'Esecutivo, il quale può individuarli sia all'interno sia

all'esterno dell'Assemblea.

ATt.13 -NOMINA E DURATA DELLA CONSULTA DELLO SPORT

La Consulta dello Sport viene istituita dal Consiglio Comunale e ne ha la sua stessa durata.

lcomponenti dell'Assemblea e dell'Esecutivo vengono rinnovati entro sei mesi dal rinnovo del Consiglio

Comunale.

La partecipazione agli organi della Consulta dello Sport è gratuita e volontaria e non dà diritto a compensi

o rimborsi comunque denomirati.

La partecipazione ai gruppi di studio è gratuita e volontar¡a e non dà diritto a compensi o rimborsi

comunque denominati.



4T1.14 - SEDE DELLA CONSULTA E FUNZIONI DISEGRETERIA

La sede della Consulta dello Sport è presso la Residenza Municipale in un locale messo a disposizione
dal I'Am m i n islrazione Com u n ale.

Le funzioni di segreteria degli organi della consulta sono svolte da un componente I'Esecutivo debitamente
nominato.

ll Segreiario partecipa alle riunioni della Consulta e ne redige il verbale. ln caso di sua assenza i1 Presidente

dell'organismo provvederà a nominare un segretario solo ed esclusivamente per la seduta da tenersi. ll
verbale è firmaio dal Presidente e dal Segretario e può essere approvato sia nella seduta medesima che
nella seduta successiva. Copia dello stesso viene inviata a cura del Segretario al Sindaco, all'Assessore
delegato allo Sport, al Presidente del Consiglio Comunale, al Presidente della Commissione Consiliare allo
Sport ed ai Capigruppo Consiliari (anche a mezzo mailo altro mezzo elettronico).

Art.15 - DECADENZA E DIMISSIONI

I membri elettivi della Consulta dello sport sono dichiarati decaduti per dimissioni, dopo tre assenze
consecutive ingiustificate o per imotivi di cui al successivo art. 16.

I membri decaduti sono surrogati entro un mese da altri componenti nominati dallo stesso organo cui
apparteneva il dimissionario o decaduto. ln caso contrario la consulta prosegue normalmente i suoi lavori

Sono dichiarati decaduti anche i rappresentanti di società sportive che cessino la loro attività durante la

consiliatura.

Possono entrare a far paf e degli organi della consulta i rappresentanti di nuove società o associazioni nate
durante la consiliatura, a condizione che abbiano i requisiti richiesti dal presente Regolamento.

Art. 1 6- ¡NCOM PATIBILITA'

Non possono far parte della Consulta coloro che abbiano macchiato I'onore dello sport mediante atti illeciti

e per questi siano puniti dalla giustizia ordlnaria e/o da quella sportiva a pene sportive che comportino
I'lnterdizione da qualsiasi attività per un periodo superiore ad un anno o a pene che comportino
I'ineleggibilità a cariche pubbliche.

L'Assemblea delibera la decadenza dei componenti che si ritrovano nelle condizioni di cui al comma

precedente.

Non possono far parte della Consulta qualsiasi amministratore pubblico o consigliere comunale in

rappresentanza di soggetto di cui ai punti d), e) ed f) dell'art.4.

Art.17- MODIFICA DËL REGOLAMËNTO

Ogni variazione o modifica del presente Regolamento istitutivo della Consulta dello Sport potrå avere luogo

solo con apposita deliberazione del Consiglio Comunale.

Art.1 8- NORME TRANSITORIE

Afar data dalla esecutività del presente Regolamento, si intendono revocati tutti i precedenti Regolamenti
disciplinanti analoga materia, qualoraesistenti.



EMENDAMENTI
Ai sensi dell'art.75 del Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale e
delle Commissioni Consiliari permanent¡ presenti.

Relativi alla proposta d¡ deliberazione del Consiglio Comunale Registro dell'8"
Settore n.L del 23.03.2023 avente per oggetto: "Costituzione Consulta dello Sport e
approvazione regolamento di funzionamento.

A nome dei componenti della 2^ commissione

1) Art.4 punto d)si propone la seguente modifica: "avente sede e operante nelterritorio del
Comune di Lentini".

2) Art.4 punto d) si propone diaggiungere "l soggetti dicui al punto d) dell'art.4 che vorranno
far parte dell'assemblea, dovranno comunicare la propria adesione all'ufficio sport con le

modalítà che lo stesso stabilirà."
3) Art.4 a iungere il punto f): "ll fiduciario del CONI intercomuna

J¿
4) pu b) a ente od a : "Elegge rlfià membri de I l'Esecutivo {anrt.7

I
n

\.- rappresentante della scuola)..." .fu^/
.'\¡-Art.8 punto c) si propone la seguente modifica: "Un rappresentanteú*.e

/€Åh^^arlsoggetti rappresentatí ai punti d) ed e) dell'art.4."
6) Art.8 punto d) se ne propone l'elíminazione.

8) Art punto d) sostituire "4.C." con one per so mministrazione Comu na le"
9) Art.16-lncompatibilità, aggiungere in calce "Non possono far parte della Consulta qualsiasi

amministratore pubblico o consigliere comunale in rappresentanza dísoggetto di cui ai
punti d) e) ed f) dell'art.4."
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Il presente verbale dopo la lettura si sottosçrive
j

IL IL DEL ã ERALE

È copia conforme per uso amministrativo
IL SEGRETARIO GEN

Lì,

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all'ufficio .con prot. n.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Aþo pretorio

del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it al n. ...... .... in data ..0..4..1140, ..2M1........

e che awerso il presente atto, nel periodo dal 0 4 Ultç. 2û?l ar Ll. I liÅG 2023 non sono pervenuti reclami
e/o opposizioni.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

CERTIF¡CATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario comunale certifica, su conforme attestazione del Responsabile del ssrvizio protocollo, che la

presente deliberazione è stata pgbb.licata glf¡\lbo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it

d"P.L..l'i.A.ç....204. .. 
"l 

i!..9..l4.q..lgll ..... anonnadell'art. rel dervigenteo.EE.LL. echecontrolastessa-

non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,.........

Lì,

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data
44/91 e successive modifiche ed integrazioni.

LI,

ai sensi dell'art. 12, comma l, della L.R. n.

IL SEGRETARIO GENERALE


